
  

問 1 

パルス波 A の波形 

 

パルス波 B の波形 
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問 2 

パルス波 A の波形 

 

パルス波 B の波形 

 

 

変位 

x パルス波 Aによる 

y 方向の変位 

パルス波 Bによる 

y 方向の変位 

合成波による 

y 方向の変位 

  0   0   0   0 

    1     0   0   0 

    2     0   0   0 

    3     1   0   1 

    4     2   0   2 

    5     1   0   1 

    6     0  -3  -3 

    7     0   0   0 

    8     0   0   0 

    9     0   0   0 

 

合成波の波形 

 

 

 

 

 



問 3 

パルス波 A の波形 

 

パルス波 B の波形 

 

パルス波 C の波形 

 

変位 
x パルス波 Aによる 

y 方向の変位 

パルス波 Bによる 

y 方向の変位 
パルス波 Cによる 

y 方向の変位 

合成波による 

y 方向の変位 
0   0   0   0  0 
1   0   0   0  0 
2   0   0   0  0 
3   0  -3   0 -3 
4   1   0   0 1 
5   2   0   0  2 
6   1   0   0  1 
7   0   0   0  0 
8   0   0  -3 -3 
9   0   0   0  0 

合成波の波形 

 



問 4 

図よりまず合成波による y 方向の変位を読み取り記載する。さらにパルス波 A と B それぞれによる 

y 方向の変位を記載する。パルス波 D による y 方向の変位＝合成波による y 方向の変位−パルス波 A

による y 方向の変位−パルス波 B による y 方向の変位を計算し，記載する。 

x 合成波による

y 方向の変位 

パルス波 Aによ

る y 方向の変位 

パルス波 Bによ

る y 方向の変位 

パルス波 Dによ

る y 方向の変位 

0   0   0   0  0 

0.5   0   0   0  0 

1  -1.5   0  -1.5  0 

1.5  -3   0  -3  0 

2  -1.5   0  -1.5 0 

2.5   0   0   0  0 

3   0   0   0  0 

3.5   0   0   0  0 

4   0.5   0.5   0  0 

4.5   1   1   0  0 

5   1.5   1.5   0  0 

5.5   0.5   2   0 -1.5 

6  -1.5   1.5   0 -3 

6.5 -0.5   1   0 -1.5 

7   0.5   0.5   0 0 

7.5   0   0   0 0 

8   0   0   0 0 

8.5   0   0   0 0 

9   0   0   0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表より，パルス波 D の時刻 t + 5 [s] における波形が求まる。パルス波 D は一秒間に 1目盛りずつ負

の方向に進むので，時刻 t [s] における波形を図示すると次のとおりとなる。 

 

 

 

 

 

パルス波 D の波形 

 



 


